
 

 

Звіт складено Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 72.2 за 2025 р. в Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

   

Зведена інформація про захід: 

  

Напрям:  4. Суспільна та громадянська безбар’єрність 

Стратегічна 

ціль:  
«Держава сприяє підвищенню рівня захисту прав жінок та чоловіків, хлопчиків та 

дівчат, зокрема осіб з інвалідністю» 

Найменування 

завдання:  
72. Реалізація програм підтриманого проживання осіб з інвалідністю та людей 

старшого віку, які перебувають в закладах інституційного догляду, та 

популяризація догляду в родинах  

Найменування 

заходу:  

72.2 започаткування спільних вечорів/зустрічей з особами старшого віку щодо 

обміну досвідом на базі центрів життєстійкості 

Індикатор 

виконання:  

забезпечено оприлюднення щокварталу інформації про проведення спільних 

заходів 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

Інформація про проведення спільних вечорів/зустрічей з особами старшого віку 

щодо обміну досвідом на базі центрів життєстійкості оприлюднено на сайті 

облдержадміністрації 

https://dn.gov.ua/news/tsentry-zhyttiestiikosti-dopomahaiut-donechchanam-

povazhnoho-viku-podolaty-trudnoshchi-voiennoho-chasu-0210  
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Звіт складено Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 72.2 

започаткування спільних вечорів/зустрічей з особами старшого віку 

щодо обміну досвідом на базі центрів життєстійкості 

 

Триває реалізація проєкту Міністерства соціальної політики в рамках 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» за ініціативи Першої 

леді Олени Зеленської. 

Цей проєкт передбачає створення громадами Центрів життєстійкості, де 

кожна людина безкоштовно може отримати психосоціальну підтримку. 

Станом на 01.10.2025 року Покровська, Мангушська, Нікольська та 

Сартанська територіальні громади є учасниками експериментального проєкту 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 1049 та 

співпрацюють з благодійними та громадськими організаціями для надання 

соціальних послуг на території області та за її межами. 

Громадами Донецької області утворено 4 центри життєстійкості, які 

надають евакуйованим мешканцям Донецької області комплексну соціальну 

послугу з формування життєстійкості за межами області - у містах Київ, Львів 

та Дніпро. 

На базі центрів життєстійкості у цьому році проведено понад 100 зустрічей 

з особами старшого віку щодо обміну досвідом, в яких взяли участь близько 500 

осіб старшого віку. 
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Звіт складено Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації 

Зазначені зустрічі допомагають нашим співгромадянам поважного віку 

подолати труднощі воєнного часу, інтегруватися до приймаючих громад, 

підтримати зв’язок із Донеччиною. 

Наші Центри життєстійкості – це дружній, безбар’єрний простір, куди 

може звернутися кожен житель громади і отримати підтримку психолога, або 

проконсультуватися з фахівцем соціальної роботи. 

Запрошуємо всіх донеччан завітати до найближчого центру життєстійкості 

та отримати комплексну соціальну послугу із формування життєстійкості. 

Із адресами найближчого Центру життєстійкості та режимом роботи 

можливо ознайомитися за посиланням https://dn.gov.ua/news/tsentry-

zhyttiestiikosti-dopomahaiut-donechchanam-povazhnoho-viku-podolaty-

trudnoshchi-voiennoho-chasu-0210 
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